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*Cue-bid—> fitté fort

QUESTIONS d’ ENCHERES et PLANS de JEU Cours JIB du 28.01.2019
S O N E |1)D9732 S ON E 4) D79
- 1T - 1K |RDV2 1SA - D
? 5 ? AV642
D63 - 10H D764 —>11H
S ON E 2)786 S ON E 5)RV4
1T | D10876 - 1T - A103
X 1C ? R82 1K - 1SA X A83
103 5H XX* 2C€ ? V1082 >13H
S ON E 3) RV10 S ON E 63 6)Tournoi par paire.
1P | 876 2K - 3T - RV98 Entame 3C.
- 2T - 2K | RV 3SA - A4T*- 7632 Meilleur plan ?
- 3P - 4K | ARV109>16H 4C - 6C - AvV4
- 2
*Stayman AD2
1)X, carles P | 3)5P, enchére | 4)Avec un singleton AD102 6) plis :1P+4C+2K+4T = 11
sont moches. technique : Majeur, commencer par un AR On prend de AC (pour
mets 6P, Texas mineur (3T). Aprés 3K, RD10 9>24H | garder 4 atouts au mort) ;
2)passe. siarrét C. mettre 3P pour indiquer Singl.C | 5) contre AK,RK ; on remontea I'atout
punitif.(¥11H) | et I'on coupe unK .
Donnel & R104 Donneur: N Vuln:personne [Les plis: 2P(+10ou2)+4C+1K+3T = 10(+1 ou 2)
v R963 SUD | O [NORD/| EST
¢ AG2 1SA - |Le probleme est de placer DP, pour faire
% RDV 2T - 2C - |[impasse dans le bon sens.
a D762 N a 98 3p* _ AT _  |On cherche a faire les mains; on joue 3 coups
v 742 9] E|Y 85 4P ~ 4SA —_|d’atout, puis 3 coups de T et AK K, K coupé (ou P
¢ 43 s |¢ RD10987 ou Coupe et défausse).
« 10852 % 974 ST - SK ~ Bilan: O a 3C+2K+30u 4T, il a donc 4ou 5Pet est
4 AVS3 SSA N 6C ~_lIstatistiquement le meilleur candidat pour avoir
v ADVIO Entame: RK la DP.
¢ ngi Résultat : =ou -1 On fera donc 'impasse a la DP sur O.
* *Jump dans Uautre Majeure
-2 Fit fort, pour chelem. € convention 2012!
Donne2 & R Donneur: E Vuln:EO Les plis:2C+3 ou4T=50u6 (ona25H)
v 106543 P pris de AP, retour P> un pli & P mais on ne
¢ 8753 SUD | O N EST | peut plus perdre la main car S qui a ouvert a
® 764 1K iirement AK.( N amontré 3H de RP 2>
a D97 N A 652 1P |3SA| - - il n’a plus rien)
v A87 o) El Y RV9 - - On tire les T 2 4 plis, puis AC, RC et VC.
¢ D94 S ¢ RVI02 On a assuré -1.
« RD85 & A32 Entame: RP ( si ’on cherche a faire les K, on perdra 5P et AK
a AV10843 Résultat : -1 ou... >-2)
v D2
¢ Ad
& V109
Donne 3 a R9652 Donneur: S Vuln:NS Les plis:
v 1076
¢ AR SUD | O | N EST  [Sur RC, E doit mettre le 8C pour indiquer 4 cartes
& 1063 1P 2C | 3C* | - ( la 2" meilleure)
a A3 N |* 4P - - -
¢ V963 s |* Entame: RC
& A7 (X Résultat :




